
                         

 
 

Δήμαρχος γελάει με το πένθος και καλύπτει Αντιδήμαρχο – Ηθική κατάπτωση του Δήμου 

Λυκόβρυσης – Πεύκης. 

 

Η συμπεριφορά του Αντιδημάρχου Ηλεκτροφωτισμού Λυκόβρυσης-Πεύκης κ. Μαριδάκη 

κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου δεν αποτελεί απλώς πολιτικό ατόπημα. 

Αποτελεί πράξη ηθικής αναλγησίας, κυνισμού και βαθιάς απαξίωσης της ανθρώπινης 

αξιοπρέπειας, που ντροπιάζει τον θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εκθέτει 

ανεπανόρθωτα τη δημοτική αρχή. 

Ενώ γνώριζε – και δεν μπορούσε να μη γνωρίζει – ότι ο επικεφαλής της μείζονος 

αντιπολίτευσης βρίσκεται σε βαρύ πένθος λόγω της απώλειας του πατέρα του, ο κ. 

Μαριδάκης επέλεξε συνειδητά να χλευάσει την προσωπική αυτή τραγωδία, δηλώνοντας με 

κυνισμό ότι «έχασε το χαμόγελό του εξαιτίας των έργων της δημοτικής αρχής». Δεν 

πρόκειται για «άστοχη δήλωση» ή «λεκτική υπερβολή». Πρόκειται για ωμή, απάνθρωπη 

προσβολή του πένθους. 

Η πρόκληση γίνεται ακόμη μεγαλύτερη από το γεγονός ότι, λίγα μόλις λεπτά νωρίτερα, 

το ίδιο το Δημοτικό Συμβούλιο είχε τηρήσει ενός λεπτού σιγή για την απώλεια αυτή. Η 

υποκρισία είναι κραυγαλέα. Από τη μία, προσχηματικός θεσμικός σεβασμός· από την 

άλλη, χλευασμός και πολιτική χυδαιότητα. Αυτή η διπλή εικόνα αποκαλύπτει το πραγματικό 

ήθος της δημοτικής αρχής. 

Ακόμη βαρύτερη, όμως, είναι η ευθύνη του Δημάρχου. Όχι μόνο δεν παρενέβη για να 

σταματήσει αυτόν τον ηθικό κατήφορο, όχι μόνο δεν αποδοκίμασε την απαράδεκτη 

δήλωση, αλλά επέλεξε να γελάσει και να καλύψει πολιτικά τον Αντιδήμαρχό του. Η στάση 

αυτή δεν είναι ουδέτερη. Είναι ξεκάθαρη πολιτική επιλογή. Και η επιλογή αυτή λέγεται 

συνενοχή. 

Όταν ο Δήμαρχος γελά μπροστά στον χλευασμό του πένθους, στέλνει ένα σαφές μήνυμα: 

ότι η εξουσία έχει αποκοπεί πλήρως από κάθε έννοια ανθρωπιάς, μέτρου και σεβασμού. 

Ότι για τη σημερινή δημοτική αρχή, τίποτα δεν είναι ιερό – ούτε καν η ανθρώπινη απώλεια. 

Η πολιτική αντιπαράθεση, όσο σκληρή κι αν είναι, έχει όρια. Όταν αυτά τα όρια 

καταπατούνται με τέτοιον τρόπο, δεν μιλάμε πια για πολιτικό διάλογο. Μιλάμε για θεσμική 

παρακμή, για εξευτελισμό του Δημοτικού Συμβουλίου και για μια δημοτική διοίκηση που 

έχει χάσει κάθε ηθικό και πολιτικό έρεισμα. 



 

Απαιτούμε την  άμεση δημόσια συγγνώμη και την άμεση απομάκρυνση του κ. Μαριδάκη 

από το σχήμα διοίκησης του Δήμου. Οποιαδήποτε άλλη επιλογή βαραίνει προσωπικά τον 

Δήμαρχο και επιβεβαιώνει ότι η χυδαιότητα θεωρείται αποδεκτή πολιτική πρακτική. 

Η κοινωνία της Λυκόβρυσης-Πεύκης βλέπει. 

Κρίνει. 

Και δεν ξεχνά. 

 

 


